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ACTA NO. 42 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

14 DE JULIO DE 2020 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: Buenas 
tardes Síndicos y Regidores, en términos de lo dispuesto por los artículos 44 al 49 de la Ley 
de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y 68 al 90 del Reglamento para el Gobierno 
Interior del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza García, y demás relativos de 
ambos ordenamientos, se les ha convocado el día de hoy 14 de julio de 2020, a las 15:30 
horas, a fin de celebrar la Primera Sesión Ordinaria del mes de julio; por lo que, solicito al 
ciudadano Secretario del Ayuntamiento me asista en la celebración de esta sesión. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Con mucho gusto 
señor Presidente Municipal, buenas tardes Síndicos y Regidores, miembros del Ayuntamiento. 
En atención al acuerdo aprobado por este Republicano Ayuntamiento en la primera sesión 
ordinaria del mes de abril, celebrada el 21 de abril de 2020, en el que se autorizó a celebrar 
las sesiones a distancia durante el periodo en que permanezca vigente la Declaratoria de 
emergencia por el Covid-19 (virus SARS-CoV2) emitida el 17 de marzo de 2020 por el 
Presidente Municipal y Presidente del Consejo Municipal de Protección Civil de San Pedro 
Garza García, Nuevo León, algunos miembros de este Ayuntamiento seguirán a distancia los 
trabajos de esta Sesión. 
 
En esta sesión a distancia, los integrantes del Republicano Ayuntamiento y el de la voz, 
deberemos mantener la cámara encendida y el micrófono apagado, excepto cuando sea 
concedido el uso de la palabra. Si algún integrante desea pedir el uso de la palabra lo hará 
manifestándolo por escrito en el chat de la sesión y quienes estén presentes en la Sala de 
Cabildo lo harán levantando la mano para que el Director de Gobierno registre en el chat la 
solicitud respectiva. 
 
Procedo a tomar lista de asistencia.  
Presidente Municipal, Miguel Bernardo Treviño de Hoyos. 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Síndicos, 
Francisco Juan Garza Barboza. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Valeria Guerra 
Siller. 
 
Síndica Segunda, C. Valeria Guerra Siller. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidores, José 
Mario Garza Benavides. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Mónica Lucía 
González Martínez. 
 
Regidora, C. Mónica Lucia González Martínez. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Javier González 
Alcántara Cáceres. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Daniela Nohemí 
Gómez Guerrero. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Alejandro Alberto 
Carlos Páez y Aragón  
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Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: María Marcela 
Dieck Assad. 
 
Regidora, C. María Marcela Dieck Assad. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Eduardo Armando 
Aguilar Valdez. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Venecia Guzmán 
Elizondo. 
 
Regidora, C. Venecia Guzmán Elizondo, Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Ernesto Javier 
Chapa Calvillo. 
 
Regidor, C. Ernesto Javier Chapa Calvillo. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Karla Janette 
Flores Hernández. 
 
Regidora, C. Karla Janette Flores Hernández. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Juan Gabriel 
Ramírez Conde. 
Regidor no lo escuchamos, regidor Ramírez Conde si puede poner su micrófono en encendido, 
está apagado el micrófono, regidor Juan Gabriel. 
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. Presente. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias.  
Brenda Tafich Lankenau. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. Presente. 
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. Presente. 
Presente, ¿ahí me escucho? 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Sí Regidor, si lo 
escuchamos, muchas gracias, ya tomé asistencia; sí, si lo escuchamos Regidor. 
 
SE INCORPORA A LA SESIÓN, TAMBIÉN EL REGIDOR EDUARDO ARMANDO AGUILAR 
VALDEZ. 
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. ¿Me escucho? 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: sí te escuchas 
regidor Juan Gabriel Ramírez Conde, se escucha.  
 
Existe quórum legal  
 
Informó que está con nosotros en esta sesión a distancia, la contadora pública, Rosa María 
Hinojosa Martínez, Secretaria de Finanzas y Tesorería; bienvenida a la sesión Tesorera. 
 
La Secretaria de Finanzas y Tesorería, C. Rosa María Hinojosa Martínez, expresó: 
Gracias, buenas tardes. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Buenas tardes. 
Antes de continuar con el desahogo de la sesión, me permito hacer una atenta invitación, a 
todas las personas que siguen esta transmisión a través de las redes sociales del municipio. 
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Y en General a quienes observan las Sesiones de Ayuntamiento y sus comisiones, para que 
si en ejercicio de su libertad de expresión, deciden emitir alguna opinión en la plataforma 
digital, eviten expresar comentarios que inciten al odio, que discriminen o falten a la dignidad, 
a fin de contribuir al respeto a una vida libre de violencia. 
 
A continuación, someto a su consideración el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA: 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
3. Lectura, y en su caso aprobación de las actas del Republicano Ayuntamiento 

correspondientes a la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria celebrada en 
fecha 12 de junio de 2020, así como a la Segunda Sesión Ordinaria del mes de 
junio, celebrada en fecha 23 de junio, del año en curso. 

4. Informe de cumplimiento de acuerdos. 
5. Informe contable financiero correspondiente al mes de mayo de 2020. 
6. Informe de Comisiones. 
COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL. 

1. Dictamen número CHPM 2018-2021/030/2020/DP. 
2. Dictamen número CHPM 2018-2021/031/2020/SFT. 

COMISIÓN DE ORDENAMIENTO Y DESARROLLO URBANO. 
1. Dictamen número COYDU 2018-2021/030-2020/NCCON 30569-2018. 

7. Asuntos Generales. 
8. Clausura. 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
¿Existe algún comentario en relación al orden del día? 
 
Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. No.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Muy bien, de no 
haber comentarios, solicito a quienes deseen inscribir Asuntos Generales, favor de señalar su 
nombre y asunto a tratar. 
Muy bien, voy a empezar con la lista que tenemos en el chat. 
Muy bien, si me permiten le doy primero la palabra aquí a la regidora Mónica Lucía, que va a 
registrar un Asunto General. 
Adelante regidora Mónica Lucía. 
 
Regidora, C. Mónica Lucia González Martínez. Gracias Secretario. 
Va a ser las patrullas, las nuevas unidades de seguridad y el Centro de Rehabilitación Fuente 
de Vida. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Muy bien, 
regidora Marcela Dieck. 
 
Regidora, C. María Marcela Dieck Assad. Los sicomoros de Calzada del Valle y un tema de 
ecología. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidora Brenda 
Tafich. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. Parques. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidor Ernesto 
Chapa. 
 
Regidor, C. Ernesto Javier Chapa Calvillo. Sí, son tres puntos, la falta de cooperación con 
entrega de información específica. 
Número dos, un formato diferente de salir a consulta. 
Y, número tres, árboles secos. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidor Eduardo 
Aguilar. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. Sí, buenas tardes. 
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Reglamento de banquetas. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidor Alejandro 
Páez. 
 
Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. Encuestas de presidentes 
municipales. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidora Daniela 
Gómez. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. Buenas tardes. 
El reporte de apoyos para microempresas y autoempleados. 
Y reporte de apoyos para grupos vulnerables. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Síndica Valeria 
Guerra. 
 
Síndica Segunda, C. Valeria Guerra Siller. Avances parque Bosques del Valle. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: El Presidente 
Municipal. 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: Reporte 
COVID. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Muy bien, serían 
todos los asuntos enlistados como Asuntos Generales. 
De no haber más comentarios al orden del día, someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el orden del día, propuesto para esta Primera Sesión Ordinaria del 
Ayuntamiento del mes de julio del año 2020; para lo cual agradezco a cada integrante 
del Ayuntamiento que vaya nombrando, manifieste el sentido de su voto. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Presidente 
Municipal, Miguel Treviño. 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Síndicos, 
Francisco Garza. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Valeria Guerra. 
 
Síndica Segunda, C. Valeria Guerra Siller. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidores, 
Mónica Lucía González. 
 
Regidora, C. Mónica Lucia González Martínez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Javier González 
Alcántara. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Daniela Gómez. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Alejandro Páez. 
 
Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. A favor. 
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El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Marcela Dieck. 
 
Regidora, C. María Marcela Dieck Assad. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Eduardo Armando 
Aguilar Valdez. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Muy bien, DOY 
LA BIENVENIDA A LA REGIDORA VENECIA GUZMÁN ELIZONDO, QUE SE INCORPORA 
A LA SESIÓN y le pregunto el sentido de su voto en relación al orden del día.  
 
Regidora, C. Venecia Guzmán Elizondo.  A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidor, Ernesto 
Javier Chapa. 
 
Regidor, C. Ernesto Javier Chapa Calvillo. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Karla Janette 
Flores. 
 
Regidora, C. Karla Janette Flores Hernández. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Juan Gabriel 
Ramírez. 
El sentido de su voto regidor, Juan Gabriel, si puede encender el micrófono, por favor, o 
levantar la mano.  
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias Regidor. 
Y la regidora Brenda Tafich. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Perfecto, en ese 
sentido se aprueba. 
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias.  
En ese sentido, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD el orden del día, programado para esta 
primera sesión ordinaria del Republicano Ayuntamiento del mes de julio de 2020. Con 14 votos 
a favor. 
 
Continuando con el orden del día, pasamos al PUNTO 3, por lo cual, someto a su 
consideración la dispensa de la lectura y en su caso la aprobación de las actas del Republicano 
Ayuntamiento, correspondientes a la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria celebrada, en 
fecha 12 de junio de 2020, así como la Segunda Sesión Ordinaria del mes de junio, celebrada 
en fecha 23 de junio del año en curso.  
 
¿Existe algún comentario en relación a las actas? 
 
De no haber comentarios, se somete a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba la dispensa la lectura y el contenido de las actas del Republicano 
Ayuntamiento correspondientes a la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria celebrada, 
en fecha 12 de junio de 2020, así como a la Segunda Sesión Ordinaria del mes de junio, 
celebrada en fecha 23 de junio del año en curso. Someto a su consideración este 
acuerdo. 
 
Presidente Municipal, el sentido de su voto.  



6 
 

6 
 
 
 

 

 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: A favor.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Síndicos, 
Francisco Garza. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Valeria Guerra. 
 
Síndica Segunda, C. Valeria Guerra Siller. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidores, 
Mónica Lucía González. 
 
Regidora, C. Mónica Lucia González Martínez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Javier González 
Alcántara. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Daniela Nohemí 
Gómez. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Alejandro Páez. 
 
Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Marcela Dieck. 
 
Regidora, C. María Marcela Dieck Assad. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Eduardo Armando 
Aguilar. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Venecia Guzmán. 
 
Regidora, C. Venecia Guzmán Elizondo.  A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Ernesto Chapa. 
 
Regidor, C. Ernesto Javier Chapa Calvillo. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Karla Flores. 
 
Regidora, C. Karla Janette Flores Hernández. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Juan Gabriel 
Ramírez. 
No se observa al regidor Juan Gabriel Ramírez, ni se escucha.  
Ausente al momento de la votación.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Y regidora Brenda 
Tafich. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. A favor.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: En ese sentido, 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, las actas del Republicano Ayuntamiento 
correspondientes a la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria celebrada, en fecha 12 de junio 
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de 2020, así como la Segunda Sesión Ordinaria del mes de junio, celebrada en fecha 23 de 
junio del año en curso. Con 13 votos a favor y la ausencia al momento de la votación del 
regidor Juan Gabriel Ramírez Conde. 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: En 
el punto NÚMERO 4 del orden del día, les informo que se ha dado cumplimiento lo ordenado 
en la Trigésima Cuarta Sesión Extraordinaria celebrada, en fecha 12 de junio de 2020, así 
como en la Segunda Sesión Ordinaria del mes de junio, celebrada en fecha 23 de junio del 
año en curso. 
 

 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: En 
el punto NÚMERO 5 del orden del día, como es de su conocimiento del informe contable y 
financiero correspondiente al mes de mayo de 2020, emitido por el Síndico Primero y la 
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Secretaria de Finanzas y Tesorería, les fue remitido previamente junto con la convocatoria a 
esta sesión. 
Dicho informe, se insertará de manera íntegra al acta de la presente sesión. 
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Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Antes de pasar al punto número 6 del orden del día, someto a su consideración la dispensa 
de la lectura de los dictámenes referidos en el orden del día, así como la intervención del 
personal administrativo en caso de ser necesario. Para lo cual agradezco a cada integrante 
del Ayuntamiento que vaya nombrando, manifieste el sentido de su voto. 
 
Presidente Municipal, Miguel Treviño. 
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El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Síndicos, 
Francisco Garza. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Valeria Guerra. 
 
Síndica Segunda, C. Valeria Guerra Siller. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidores, 
Mónica Lucía González. 
 
Regidora, C. Mónica Lucia González Martínez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Javier González 
Alcántara. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Daniela Nohemí 
Gómez 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Alejandro Alberto 
Carlos Páez. 
 
Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Marcela Dieck. 
 
Regidora, C. María Marcela Dieck Assad. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Eduardo Armando 
Aguilar. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Venecia Guzmán. 
 
Regidora, C. Venecia Guzmán Elizondo.  A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Ernesto Chapa. 
 
Regidor, C. Ernesto Javier Chapa Calvillo. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Karla Flores. 
 
Regidora, C. Karla Janette Flores Hernández. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Juan Gabriel 
Ramírez. 
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Brenda Tafich. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: En ese sentido, 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD la dispensa de la lectura de los dictámenes referidos en 
el orden del día, así como la intervención del personal administrativo en caso de ser necesario. 
Con 14 votos a favor. 
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Continuando con el orden del día, pasamos al PUNTO 6 informe de comisiones: por lo que 
cedo la palabra al síndico, Francisco Juan Garza Barbosa, Presidente de la Comisión de 
Hacienda y Patrimonio Municipal quien procederá a la presentación de 2 dictámenes. 
Adelante Síndico. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Gracias Secretario, doy lectura al 
dictamen CHPM 2018-2021/030/2020/DP del expediente 184/01. 
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El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias Síndico. 
Antes de continuar, les informo a los integrantes del Ayuntamiento, que el primer regidor, José 
Mario Garza Benavides, se disculpó de no asistir a esta sesión, por un asunto familiar que 
tuvo que atender. 
Someto a su consideración el dictamen presentado. 
 
¿Existe algún comentario, respecto al dictamen? 
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Al no haber comentarios, someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el dictamen CHPM 2018-2021/030/2020/DP, en los términos expuestos. Para 
lo cual agradezco a cada integrante del Ayuntamiento que vaya nombrando, manifieste 
el sentido de su voto. 
Presidente Municipal, Miguel Treviño. 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Síndicos 
Francisco Garza. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Valeria Guerra. 
 
Síndica Segunda, C. Valeria Guerra Siller. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Regidores, 
Mónica Lucia González. 
 
Regidora, C. Mónica Lucia González Martínez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Javier González 
Alcántara. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Daniela Nohemí 
Gómez. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Alejandro Páez. 
 
Regidor, C. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Marcela Dieck. 
 
Regidora, C. María Marcela Dieck Assad. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Eduardo Armando 
Aguilar. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Venecia Guzmán. 
 
Regidora, C. Venecia Guzmán Elizondo.  A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Ernesto Chapa. 
 
Regidor, C. Ernesto Javier Chapa Calvillo. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Karla Janette 
Flores. 
 
Regidora, C. Karla Janette Flores Hernández. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Juan Gabriel 
Ramírez. 
 
Regidor, C. Juan Gabriel Ramírez Conde. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Brenda Tafich. 
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Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. A favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: En ese sentido, 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD el dictamen número CHPM 2018-2021/030/2020/DP. Con 
14 votos a favor. 
Tiene de nuevo el uso de la palabra el Presidente de la Comisión. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Gracias Secretario. 
Doy lectura al dictamen número CHPM 2018-2021/031/2020/SFT. 
 

 
 


